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8. Sınıf II.Dönem I.Yazılı Yoklama Soruları 
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Yukanda verilen olayla ilgili asagidakilerden
hangisi yanlistir?

A) Atomlar arasi yeni kimyasal baglar olusmustur.

B) Atomlarin proton saylarinda degisim meydana
gelmistir

©) Farki dzelliklere sahip yeni madde olugmustur.
D) Bir kimyasal tepkime meydana gelmistir.
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[image: image4.png]Bir hilcrede, asagidakilerden hangisinin art-
mast, solunumla enerji iretimini etkilemez?

A Glikoz B) Mitokondri
©) Oksifen D) Kiorofil




[image: image5.png]“EE” gen yapili bir karakterin genotip acil
my, agagidakilerden hangisinde veril

A) satdol - Baskin
B) Saf dol - Gekinik

©) Melez dd - Baskin
D) Melez ddl - Gekinik



1)
2)    Aşağıdakilerin  hangisi ATP nin doğru açılımıdır?
          
A)  Adenozin trifosfat
   

B)  Adenin   tri fosfat



C)  Ademin   trifoosfat



D)  Alemin    trifosfat

[image: image6.png]Képek tiirii igerisinde gérilen cesitlilik asagi-
dakilerden hangisiyle izah edi

A) Adaptasyon B) Modifikasyon
©) Varyasyon D) Mutasyon



3) 
[image: image7.png]Asagidaki gruplardan ha
elementler elektrik akimi

A) Soy gaziar

B) Alkali metaller

C) Toprak alkali metaller
D) Metaller



4) 
5) 
[image: image8.png]1. Buz erirken etrafindan is1 alr.

Il Ayse'nin viicut isisi 39°C'a yukseldi.

. Kis aylarinda havanin sicakiigi ~20°C'a kadar duser.
Verilen Smeklerin hangilerinde 151 ve sicakiik kav-
ramlari dogru kullaniimistir?

A) Yalniz | B) YanizIl.
C)lvell. D)livelll.




[image: image9.png]. Bir miktar buz, agz1 agik bir kaba konularak o
tilyor ve kaptaki madde bitene kadar isitma islemi

devam ediliyor.
Bu silrenin baslangicindan sonuna kadar kapta han-
gi hal degisimleri gerceklesmistir?

A) Erime ve Yogusma
B) Donma ve Yogusma

C) Erime ve Buharlasma

D) Buharlasma ve Sublimlesme



6) 
7) 
[image: image10.png]Elektron dizilimi,
5:2)8)6)

seklinde olan kiikiirt atomunun grup ve periyot

numarasi nedir?

A) 3Agrubu 2. periyot  B) 3Agrubu 6. periyot

©) 6Agrubu 3. periyot D) 3A grubu 3. periyot




[image: image11.png]Asagida verilen eslestirmelerden hangisi yanlis
yapiimistir?

Bilimsel adi Yaygin adi
A) Hidroklorik asit Tuz ruhu

B) Sodyum hidroksit Sud kostik
©) Nitrik asit Kezzap

D) Kalsiyum hidroksit Potas kostik



8) 
9) [image: image15.png]Agaglari korumak igin yapimasi gereken
geri doniisiim asagidakilerden hangisiyle
vapilir?

A) Cam B) Kagt

©) Organik atiklar D) Kimyasallar




10) [image: image2.png]Suda asagida verilen iyonlardan hangisini olug-
turan madde bazik ozellik gosterir?

mH* B) H,0* C)NO; D) OH"




11) 
[image: image12.png]



[image: image13.png]Asagida verilen canlilarin hangisi
olarak beslenmez?

A) Bocekail bitki
B) Su yosunu

©) Grikgl bakteri
D) Kaf mantan




12) 

Yandaki fotoğraf asit 

yağmurlarının hangi zarlı etkisini

göstermektedir .

A)  Doğal  Anıtlara zarar verir .

B)  Tarihi  eserlere zarar verir.

C)   Ormanlara  zarar verir.

D)  Metal yüzeylerde  korozyona sebep olur.
13)  [image: image14.jpg]



14) 

1.  (     ) Fotosentez sırasında  CO2  ve besin kullanılır.

2. (     )  Işık enerjisini klorofil tarafından soğurur.

3. (     )  Klorofiller daha çok bitkinin köklerde bulunurlar.

4. (     )  Kloroplast ve mitokondri organelleri arasındaki alışveriş bir döngü oluşturur.

5. (     )O2 ‘ li  solunum hücrenin sitoplazmasında gerçekleşir.

6. (     ) Oksijensiz solunum bazı bakteri, mantarlarda    ve   omurgalıların kaslarında gerçekleşir.

7. (     )O2 ‘ li solunum yapan canlıların hepsinde mitokondri bulunur.

8 . (     )ATP kimyasal bir enerjidir
9. (     )Küresel  ısınma iklim değişikliğine  yol açar

10 . (     )Ozon   gazı   O3   şeklinde  bir moleküldür 
…………….Cevap anahtarı   
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Başarılar…………………………….Mustafa  ÇETİN
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Aşağıdaki çoktan seçmeli soruları   cevaplayınız   doğru  cevaplarınızı cevap anahtarına  kodlayınız ?


Her soru 5 puandır.
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Aşağıdaki    sorulardan  doğru olanların başındaki boşluğu D , yanlış olanların başındaki boşluğa Y yazınız.
























































































































































































































































